

# 【传承】梁东霞——女性企业家讲述“传承与创新”

吉业长青 2016-05-25 12:48

吉业长青

欢迎订阅  
获取资讯

这里有——

家族传承资讯

百年家企案例

企业管理经验

名企名人访谈

送给你——

智慧启迪 & 经验分享

助你成就百年家业

给女性更多的机会 企

业

韩国CKT开发董事、e美CEO梁东霞，一如大家想象中的韩国女性—妆容精致、举止优雅、谈吐温柔；而作为一名从家族企业女性，丰富的成长经历和非同凡响的事业追求，使她对问题有着不同角度。，来自商人父亲的熏陶又让她在做每件事时都有着很强的使命感，做一名国际人权律师是她曾经的理想，注定成为一个不止步于商业追求的女企业家。

## 家族认同感顺利接班的内驱因素

梁东霞说：“在韩国，家族企业大多都已经传承了三代，相对成熟，他们最注重的是家族传统和价值观的传承，最关心的是家族产业的转型和创新。当然我也不例外。”



梁东霞毕业于美国常春藤大学达特茅斯大学，身兼韩国汉城中国城开发公司副总裁，韩国CKT房地产投资公司董事、道纪忠华（韩国）咨询有限公司董事、家族企业协会亚太分会联合主席，参与开发过包括在韩国与中国的多个房地产项目，负责公司投资、财务及投资者关系等工作。



父亲梁必承的一切一直影响着梁东霞。因为受到父亲的引导，梁东霞从小便喜欢中国文化，也对世界历史有着浓厚的兴趣，大学修的是中文和美国历史两个专业；另一方面，父亲以社会责任为己任的人生理念从根本上引导了梁东霞的价值观。“我大学时非常关注女性权力这个领域，计划是大学毕业后去法律学院从事国际人权方面的研究，当时已经拿到OFFER了。但就在毕业之前一两个星期，公司突然出了点问题，父亲对我说，法律学院今年你可能没办法去读了，到公司来帮我吧。”临危受命，在理想与现实间，梁东霞没有经过太多的纠结就决定帮助父亲一起渡过企业的难关。“我之所以愿意放弃自己的理想来帮助父亲，是因为父亲创业的出发点是社会责任感，公司的理念和家族的传统是为社会做贡献。而这些，都和我个人的价值追求是一致的。”

之后，梁必承希望对华人的生活环境也做出改善，于是，他写了一本学术著作《韩国：没有中国城的国家》，并发起了一些社会运动，期望说服韩国的领导人在韩国建一个中国城。“一个偶然的的机会，李嘉诚长江集团工程部的CEO告诉我父亲，你只是这样写书、游说是没有办法实现你的规划的，你必须成立公司、拿土地，才有可能建立中国城。”梁东霞告诉记者，身为学者、教授的父亲从未想到会成为一个房地产开发商，他是抱着帮助在韩国的中国人取得合法权益这样的梦想，创立的CKT开发有限公司。

到梁东霞接班的时候，父亲嘱咐她最重要的是把家族企业的精神继承下去。

## 创业的基石家族企业给予的双重财富

在家族企业工作的近十年时间里，从基层做起的磨砺让梁东霞积累了丰富的商业经验，“一定要对社会有贡献”的企业价值观亦成为梁东霞受益一生的精神财富。

梁东霞什么样的工作都做过，在这样的基础上，她的接班才特别顺利，而且让她之后的独立创业有了充足的准备和经验。“这方面我特别感谢父亲，我见过很多家族企业的二代、三代在大学毕业以后就直接进入企业做中层管理，对于一个没有任何工作和社会经验的小孩来说，一下子很难接手，接班过程也就困难重重。”

在家族企业里工作了十年之后，梁东霞想做一件与自己最初的理想——女性权力有关的事情。2012年，梁东霞创立了自己的第一家公司——e美，做美丽、健康方面的产品。“CKT是我这个公司的投资方，我认为美容和化妆是女性权力很重要的一部分，而且父亲和我的共识是中国未来健康业、美容业的潜在市场很大。”梁东霞坦言，自己创业之

后才明白父亲当初在没有任何商业背景的情况下，从零开始一步步把家族企业发展起来的艰辛。”而且，正因为有CKT打下的基础，我才在做自己的公司时，一方面制定商业模式得心应手，另一方面也得到了很多合作伙伴的帮助。”



东霞与父亲梁必承在《中国经营报》社主办的2016（首届）中国女性领导力论坛“感恩有你”环节互赠礼物。

梁东霞始终铭记着父亲订立的家训—不管从事什么工作，都一定要对社会有贡献，不论你是当一个律师还是当一个企业家。梁东霞观察到目前不论是美容产品还是化妆方式，东方都深受西方影响，所以e美要做的不仅是关心女性的健康美丽，更希望能打破长期以来西方美主导东方美的格局，并以东方美去影响西方美。“e美的'e'是'east'，代表的是东方美，我们线上售卖的化妆品品牌以韩国品牌为主，推送的化妆方式是融合中国女性特质的韩式妆容。”梁东霞期望自己对社会做的贡献能更深远。

### 创新为解决问题而生化妆是女性权力的一部分

梁东霞介绍说，韩国有调查显示，在韩国企业中，女性领导者占比多的往往是家族企业，家族企业给了女性更多机会。梁东霞的切身感受也的确如此，韩国女性在社会上工作很不容易，如果不是家族企业，在外部公司难以获得机会。也是基于这个原因，梁东霞在创办e美公司时，关心的不仅是中国的美容市场的发展，还有行业内女性的就业问题。

父亲的思想滋养着梁东霞，不断在事业上给她带来新的灵感。“父亲提出过一个很有意思的想法——社会没有问题的话，企业家没办法赚钱，所有的创新都是为了解决问题而问世的，必须能解决问题在商业上才有机会。e美的主打产品‘美妆箱’就是基于这样的理念产生的，因为很多中国女性都需要一个便捷的、完整的美妆解决方案。”在梁东霞看来，化妆是女性权力的一部分，是女性自我表现的方法，是一种艺术创造，不是别人希望看到我什么样的形象，而是我愿意展现给他人什么样的形象。梁东霞所认识的一位癌症患者，尽管病魔正在侵蚀她的健康，但是她坚持每天早上都对着镜子化妆，她说：“决定自己模样的，不是癌症而是自己。”



# 吉業長青

JILIN BUSINESS EVERGREEN ALLIANCE

傳承 超越 共同成長

吉業長青



吉業長青

公共账号：jlbea\_518

秘书处电话：17767755917

秘书处微信号：zhaojun0454

邮箱：jlbea518@163.com

178752974@qq.com

网址：www.jlbea.com

地址：长春市幸福街与南三环交汇

绿地中央广场B8A 10层

